

# 中華同心温暖工程基金會

## 簡 報

第 8 期 (总第 8 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2012 年 1 月 17 日

---

### 全国政协副主席、中华同心温暖工程基金会 理事长张榕明听取工作汇报

1 月 11 日，全国政协副主席、中华同心温暖工程基金会理事长张榕明到基金会专门听取工作汇报并对有关工作进行部署。中华同心温暖工程基金会副理事长兼秘书长陈广庆，副秘书长韩晓光，秘书长助理周传云，中华职业教育社社会服务部部长杨农以及基金会的全体同志参加了会议。

陈广庆秘书长汇报了同心温暖工程国家通用语言培训项目、温暖工程毕节项目、温暖工程就业助学计划、新农村带头人培训等项目在 2011 年的工作进展情况、2012 年的工作计划，以及中华同心

温暖工程基金会自身组织建设情况。

张榕明理事长首先向基金会全体同志致以新春的问候和祝福，对大家为基金会筹备工作付出的辛勤努力表示感谢。

张榕明理事长在回顾了中华同心温暖工程基金会的成立过程后指出，中华同心温暖工程基金会的成立充分表明了党中央、国务院领导同志对温暖工程的高度重视和亲切关怀；充分表明了中央统战部对中华职业教育社工作的大力支持；充分表明了温暖工程 16 年来围绕中心、服务大局，取得了良好的社会成效，为维护社会公平正义、构建社会主义和谐社会作出了积极贡献，已经成为统一战线服务经济社会发展的一个品牌工程、亮点工程。

她指出，中华同心温暖工程基金会的成立将为温暖工程健康、稳定、快速发展提供广阔平台，为温暖工程的发展提供强有力的资金保障，可以大幅度提高温暖工程的普惠度，温暖工程的项目运作也将更加规范。希望同志们要珍惜这来之不易的成果，用更加辛勤的工作，用更加规范的管理，让温暖工程通过基金会这一平台为社会作出新的更大的贡献。

对于 2012 年的工作，张榕明理事长指出：

一是召开温暖工程毕节项目现场会。为总结项目实施以来的经验，部署 2012 年工作任务，拟定于 2012 年 4 月中旬召开现场会。会议要达到总结典型，解决问题，研究工作，部署任务的目的。

二是加强调研、总结经验。基金会的同志和中华职业教育社机关同志要分组分片分区深入到参与温暖工程毕节项目的 13 个省的

21 所职业院校，认认真真了解项目的运作情况，了解学生们的学习和生活情况，了解援助学校需要帮助和解决的问题，为项目的顺利实施和进一步的完善，掌握第一手材料。

三是开展武陵山区教育移民工程。武陵山区是中央扶贫工作会议确定的 11 个连片特困地区之一，是国务院确定的率先开展区域发展与扶贫攻坚试点。中华同心温暖工程基金会将发挥温暖工程智力扶贫的优势，计划帮助海拔 500 米以上山区农村孩子集中到武陵山区 6 个中心城市通过学习职业技能实现就业，进而达到“一人就业，全家脱贫”的目的，努力帮助武陵山区实现又好又快发展，确保贫困地区人民与全国人民一道共同实现全面小康。

会议还对基金会的其他工作进行了研究。